

印度尼西亚国庆节感言

今天,我们迎来了印度尼西亚独立的第75周年。当我们翻开历史的画卷,不难发现,其中最感人的就是那些为了祖国和人民而自我牺牲的先人们,他们用自己的赤胆忠诚,捍卫着我们的国家。正是有了他们的牺牲,才有了我们国家的今天。

虽然已成为历史,但我们的记忆永远存在。先烈们的爱国热情激励了一代又一代人。现在,这个接力棒来到了我们面前,我们要紧紧地握住它,并把它稳稳当地传承下去。

未来我们要朝哪个方

向发展,历史的车轮要驶向何方,都将由我们来决定。我们是祖国未来的所有者。因而我们要从历史中吸取教训,然后创造下一段历史。

虽然我们因为疫情的原因不能聚在一起庆祝印尼的独立日,不过我们的心是紧紧在一起的。我们要一起对抗新冠病毒,要赢得这场没有硝烟的战争。在这场疫情中,有着许多逆流而上,挺身而出的抗疫人士,他们就像那些先烈一样,默默战斗,守护我们,保护国家。为了不辜负他们的努力也为了国家的未来,我

们一定要好好保护自己。做好防护措施。我相信只要我们团结一致,万众一心。我们就一定会战胜新冠病毒。不过战胜新冠病毒只是我们众多目标中的一个,我们还有许多目标需要去实现,所以我们一定要不断地提升自我,不断学习,勇于担当,关爱他人。这样才能够扛起我们肩上的重担,发展我们的国家,让我们的国家成为坚强、发达的国家。

现代城民望学校 中学部 理科十二年级 Sekolah Harapan Bangsa Modernland



Secondary School Grade 12 Science Stream 学生姓名:姜晓妍 Jiang Xiao Yan 指导老师:陈秀娇老师

中国的国庆节

10月1日是中华人民共和国的国庆节,天安门广场很热闹,装饰得很壮观,象征着伟大的大中华。

我和家人一起观赏中国电视台的节目,分享中国国庆节的喜悦,心里无现快慰,感受到现在的中国已随着时代不断地进步。

中国的文化,历史,都令人仰慕,还有美丽

的山河,黄河水长流,长江长又长。

中国的名胜古迹,让游客们留恋。我想大家都知道,中国的国宝是可爱的熊猫。

在这里,我要祝贺中华人民共和国诞辰幸福,步步高升,国泰民安,万岁,万岁,万万岁。

曾秀媚 指导老师:苏比亚

她是个男子汉

她是我一个开朗、快活、喜欢高、变白、常常说自己胖、想减肥的小学同学。虽然我们都不觉得她胖。从小学我就认识她了,她以前是个男子汉,说话这么大声,天天听她喊,她那张嘴真是了不起啊。跟她聊天的时候每天都听她在跟人吵架。我们的关系有时候会很好,但有时候也会跟她吵嘴。我看着她长大,看着她变得有女人味。以前她不爱穿裙子,现在穿的衣服都是有女人味的了。

现在还跟她在一个班上,觉得她不会像以前那么让人讨厌了。跟她聊觉得很舒服,一下课都会跟她去食堂吃面。跟她在食堂的时候,她都会聊到她在印语学校发生的事情,还话还温柔多了。我也觉得她越来越漂亮了,比较会打扮自己了。虽然有时候吧她说出来的话还很不好听,没有顾及人的情感,不过我就喜欢这样的同学,不会背后说人坏话的。

我觉得每一个女生的心都很温柔,包括



她。喊来喊去的女生、性格像个男的,其实她心里是很温柔的。人说话女生心里软弱。看到有人困难,她就会出来帮忙。比如像平常那样,有个同学没有完成老师的任务,她会陪着那个同学一起去完成。还有如果有其他同学遇到什么麻烦,她站在面前帮她的同学出头。反正我说她是一个可以一起吃苦的同学。她就是黄素珊同学。

刘优秀(初中七年级) 山口洋 南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 指导老师:刘小红

真想当一名医生



朱素芬

大家好!我叫朱素芬,今年已经17岁了。我想跟大家分享一下关于我想当一名医生的梦想。每个人都有属于自己的梦想,有的想当医生,有的想当老师,也有的想当厨师等等。而我想当一名医生,大家知道为什么我想当一名医生吗?

当我还15岁的时候,有一天妈妈生病了,一直在说她的头很晕,身体看起来也很疲惫。那个时候

我也无法帮助到妈妈,因为当时我还不该怎么给人治病,看到妈妈难受的样子,我脑海里就开始涌现了出来想当一名医生的打算。但是我知道,想要成为一名医生也不是一件很容易的事,你必须要有胆量和责任心,知识也要广,所以从那天开始我就勤学苦练,认真学习,希望在某一天我能真正的当一名医生。因为这样我就可以帮助妈妈治病

了,也能帮助到更多的病人。而且帮助别人能使我快乐,我是真的想当一名医生,帮助需要帮助的人。所以我会更加的努力让自己能够更快的实现梦想,帮助别人治病。这就是我为什么想当一名医生的答案,那你们想当一名什么呢?

朱素芬 Su Fun (第七册) 山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II 指导老师:傅素琴

天智过人的曹冲

从前,有个人从南方运来一头大象送给了曹操。曹操很高兴,他心奋地嚷嚷着对人们说:“大家看,我的大象到了!”大家都赶快去了河边。

到了河边,他们边看边议论。一个人说:“很大啊,这头大象有多重?”有人说:“我觉得大象最少有五千斤,我看会是五千斤的两倍。”

大家你一言我一语地议论着,没人能说出大象的正确重量。这时,曹操

七岁的儿子叫曹冲走了出来。他说:“我有办法知道大象的重量!”官员们心说:“哼!大家都认为,七岁大的小孩子怎么会想出办法,小孩子只会玩,能干什么。”

这时,曹操却高兴地说:“快把你的办法说出来,让我们听听!”

曹冲说:“把大象拉上船去,然后看看,船是沉到哪里。看清楚以后,就做一个记号。然后,把大象拉下船。等船浮起来以后再往船上装石头。等水达

到有记号的地方时就不要装了。这头象跟这些石头一样重。我们可以分批称石头,称完全部石头的重量那我们就知道大象的重量了。”

就这样,用了曹冲的办法人们称出了大象的重量。

曹冲一个七岁的小孩,能在短短的时间里想出大人们都在踌躇的办法,真是天智过人。所以说青出于蓝而胜于蓝,长江后浪推前浪,那是自然规律,不能小觑年幼的小孩,人各有志,各有所长,机灵精怪的小孩



黄佳娜 沈秀芬老师补习班 2020年9月25日

自我介绍

大家好!我叫吴欣怡,我的印尼文名字叫 Yoshi Valencia Liuwu。我今年10岁了。我的印尼文读五年级,中文读小学第8册了。

我喜欢唱歌、跳舞还有画画。虽然我唱得不是那么好听,但是我还是喜欢唱,因为觉得很开心。我也喜欢买东西,我买的东西是像文具或者零食那样,因为我最喜欢吃零食了。还有我也喜欢玩儿手机,可以学唱歌。

我也跟爸爸妈妈去过很多地方比如:雅加达、巴厘岛、马来西亚、泰国、新加坡等等。这些是我去过的地方。好



了,我就介绍到这里了。谢谢大家! 吴欣怡(小学第8册) 山口洋 南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang-Kalbar

我的爱好



薛美霞

我的爱好是弹吉他。我每次弹吉他,我都会觉得很兴奋,不知不觉它变成了我的爱好。

从7年级我就开始学弹吉他,我从不参加私人课程,都是自己学的。

我的哥哥很喜欢唱歌,所以每次我弹吉他,哥哥就唱歌。我觉得这是我们交流的方式,很特别但很温馨。

每天我都会弹一个小时的吉他,周末的话我会弹两个小时的吉他。有时候我会练习一边听音乐一边弹吉他。除了弹吉他我也喜欢看韩剧。每当我看韩剧的时候我都会说韩剧的男圆圆太帅了!这是我的爱好,弹吉他和看韩剧。那你的爱好是什么呢?

现代山庄民望学校 剑桥中学部 9年级A班 Sekolah Harapan Bangsa Modernhill Cambridge Secondary Grade 9-A 学生姓名:薛美霞(Florence Irena) 指导老师:Lia老师

如果我是超人



陈志勇

你好,我叫陈志勇。我今年10岁,不知不觉我已经五年级了。妈妈说我小时候,又乖又可爱,现在我是一个聪明健康的男孩。从小我就想成为超人,因为超人有超能力。

超人能一眨眼变成普通人,也能一眨眼变成很厉害的超人。如果我是超人,我就能环游世界帮助大家。

世界真的需要为正义打抱不平的超人,我们也可以成为保护家人的超人,照顾全家人。

要怎么成为超人呢?我们应该刻苦学习,还要努力锻炼身体,实现梦想,只要坚持下去,梦想就会实现。我们必须效法超人的仁爱价值观,保卫家庭和国家。我认为从小就必须要努力学习,不能浪费时间,学习不能三天打鱼,两天晒网。还有,我们应该贯彻首孝悌的精神,孝顺父母,友爱兄弟。

如果我是超人,我就能为不公不义的事情打抱不平,伸张正义,我可以带给大家安静和平的社会。如果互相帮助的人越多,痛苦就越少。开始改变自己,然后影响并改变别人。我下定决心认真去追求自己的梦想,希望有一天我可以像超人一样帮助人类。发光并非太阳的专利,我也可以发光。

我想告诉我的朋友们,我们必须学习超人的热情和乐于助人,尽一份心去帮助别人。好好地学习,将来成为一位对社会有用的人。你的家人一定会为你骄傲。

八华学校 姓名:陈志勇 Kanishka Dharmawan Chandra 班级:5-7班 指导教师:林怡蓉

我很高兴

我的作文《我的家》在“师生园地”发表了。我很高兴,奶奶也很高兴。《我的家》是我第二篇的作文,我在读幼儿园的那年写过一篇。

我奶奶帮我剪下,贴在一个本子里,让我收

好。奶奶对我说:“俊俊加油!”她拍拍我的背,我们高兴地笑了。

蔡俊俊 苏比亚老师指导 Kelapa Gading Jakarta Utara

我的好朋友

我有一个好朋友,名叫明明。我和明明总是在一起,无论是上课还是去食堂,我们总是在一起。她对我很友善。

有一天,明明告诉我,后天她要搬走了,因为她的父亲要在那里工作。听到这个消息我很伤心。然后,我让她最后一次留在我家过夜。她说可以。在我家的时候,我们一起制作了两个手镯作为回忆。那天晚上我们在一起度过了很开心的时光,不知不觉就11点了,我们赶紧入睡。

早上,我送她回家。我们合影留念和说再见。不久,她和她的家人就赶去机场离开了。



温爱爱(Meisya Aillen) 小学第九册 南华中小学补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 指导老师:彭小倩